
○参加者の年齢

回答内容 回答数 割合
20代 3 23.1%

30代・40代 3 23.1%

50代 3 23.1%

60代 2 15.4%

70代・80代 2 15.4%

○公民館の講座には、ここ一年でどのくらい参加していますか？

回答内容 回答数 割合
初めて 9 69.2%

２～５回程度 4 30.8%

６～10回程度 0 0.0%

それ以上 0 0.0%

未記入 0 0.0%

○今回の講座は何によってお知りになりましたか？

回答内容 回答数 割合
広報「こまえ」 7 53.8%

ポスター 2 15.4%

チラシ 2 15.4%

狛江市ホームページ 0 0.0%

友人、知人からの紹介 1 7.7%

その他 1 7.7%

未記入 0 0.0%

○今回の講座はいかがでしたか？

回答内容 回答数 割合
大変良かった 12 92.3%

良かった 0 0.0%

普通 0 0.0%

あまり良くなかった 0 0.0%

良くなかった 0 0.0%

未記入 1 7.7%

成人学習事業「ウクライナの伝統工芸ピサンキを作ろう」アンケートまとめ

　 令和５年12月２日（土）午前10時～正午実施

　 参加者：13人　回答数13枚　回収率：100％

※定員14名、欠席者１名
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〇講座の内容に関する感想を、ご自由にお書きください。

○公民館で実施したら参加してみたい講座があれば教えてください。

体験したことのないことが体験できとても楽しかったです。
沢山の方とお話しながら楽しめてよい経験だったと思います。
どうなるかわからないところが面白かったです。

愉しかったです。時間を忘れ作ることができました。また機会があれば参加したいです。

初めは図案から自分で考えて作製するとは思っていなかったので、いちから作る楽しみが得られて
良かったです。またやりたいです。

最初はどうなるかと思いましたが、楽しく参加できました。また参加したいです。

初めの経験でしたがとても楽しかったです。祈りや願いを込めた模様についても知ることができ、
良かったです。

絵心がないのでちょっと不安でしたが、楽しかったです！！もう少し時間がほしかったです。

初めてだったので、ろうをとかしてから真っすぐにラインを書く事がたいへんでした。
とても楽しかったので、また参加したいです。

楽しかった。少し時間が足りなかった。

作製途中はイメージできなかったけれど、最後までやって、できた物がかわいかった。とても楽し
かった。

ウクライナの伝統工芸を知ることができ、大変有意義でした。

ピサンキということばもはじめて聞き、自分にできるかな？と不安でしたが、とても楽しく作るこ
とができました。また参加したいです。しあがりも人によって全然ちがって、それもまた不思議で
した。先生ありがとうございました。

どんな物ができるか、想像もできず、楽しく進めていくことができました。

初体験とても素敵な時間になりました。下地を書いている時は、センス無いと思い皆さんの作品が
きれいだなと思いましたが、出来上がりましたらステキに完成しまいした。ありがとうございまし
た。

ピサンキのいろいろを知りたいと思いました。

-

伝統料理を作ろう

アフリカンファブリックで小物作り

クリスマスグッズ等

つまみ細工

日本以外の国の物を色々と作って見たいです。

ウクライナの刺繍

-

もう一度作ってみたいです。

刺繍など（外国の）

家でもできる物をお願いしたい。今日のは1回限りなので残念です。

-


